

Летние гастроли Кинешемский драматический театр им. А. Н. Островского начинает с областного центра. Гастроли сами по себе — важный этап в жизни театра вообще, а если учесть, что завершающийся сезон для кинешемцев юбилейный, 75-й, то можно понять, сколь ответствен предостоящий творческий отчет перед взыскательным ивановским зрителем.

Театр с волнением и с чувством ответственности готовится представить на суд ивановских зрителей свои лучшие спектакли сезона. Несмотря на краткосрочность творческого отчета (с 20 по 29 мая), их будет не так уж мало.

Театр откроет свои гастроли в Иванове одним из лучших

НАКАНУНЕ ВСТРЕЧИ

● К ОТКРЫТИЮ В ИВАНОВЕ ГАСТРОЛЕЙ КИНЕШЕМСКОГО ДРАМАТИЧЕСКОГО ТЕАТРА ИМ. А. Н. ОСТРОВСКОГО

спектаклей сезона — «Богатыми невестами» А. Н. Островского. Будет показан и удостоенный диплома Министерства культуры РСФСР на Всероссийском смотре театров в честь 150-летия со дня рождения А. Н. Островского спектакль «Невольницы». Творчество лауреата премии Ленинского комсомола Б. Васильева представлено спектаклем по пьесе «Веселый тракт», остро и принципиально разрешающим вопросы долга и совести, честности и подлости. Пьеса «Проснись и пой» венгерского драматурга М. Дярыфаша представит режиссуру и актеров театра в жанре музы-

кального спектакля. К 70-летию первого Совета театр подготовил спектакль по пьесе В. Карасева «Платье для выходного дня». Ивановцы станут первыми зрителями этого спектакля о молодых ткачихах, о выборе ими жизненного пути. Юным зрителям города кинешемцы покажут приключенческий спектакль «Горсть бриллиантов» по пьесе А. Орехова. Кроме того, во дворцах культуры города и сельских клубах театр покажет спектакли «Блажь» А. Н. Островского, «Таблетку под язык» А. Манаенка и «Лгунья» М. Мэйо и М. Эненен.

В спектаклях вместе с акте-

рами старшего и среднего поколений М. Сапогиным, В. Асламовым, Е. Хомовской, В. Сидоровым, Н. Маловым, Г. Комиссаровой, И. Кравчук зрители увидят и молодых артистов, интересно заявивших о себе за последние годы, — В. Сумину, В. Стеклова, Л. Мощенскую, Ю. Шиткина, В. Снегирева, В. Шиткину, В. Лаврова, Г. Радченко и других.

Большинство спектаклей гастрольной афиши поставлено главным режиссером театра Е. А. Егоровым. Вот что он рассказал о предстоящих гастролях кинешемского театра в Иванове:

— В отличие от прошлых лет репертуар двух театров — ивановского и кинешемского — теперь совершенно различный. Это дает нашему те-

атру возможность показать ивановцам спектакли, которых они еще не видели. Для нас всегда было особенно важным творчество А. Н. Островского, 38 пьес которого было сыграно на сцене Кинешемского театра. Поиски оригинального репертуара остановили наш выбор на комедии А. Н. Островского «Богатые невесты», пьесе Б. Васильева «Веселый тракт». Большим событием для театра является постановка пьесы «Платье для выходного дня» московского драматурга В. Карасева, написанной им специально для нашего театра. От гастролей в Иванове мы ждем прежде всего понимания наших поисков взыскательной ивановской публикой.

Ю. ТРУБИН.

ДЕНЬ ИЩЕ
ИВАНОВО

18 МАЯ 1974